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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às treze e trinta horas do dia nove de Agosto de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no 
auditório do IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 
Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 
Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 
como itens de pauta. Item 1º: Informes da Direção; Item 2º: Reforma do laboratório RMN; 
Item 3º: Pedido de Banca de progressão, se houver. Item 1º: a) A Professora Maria Inês 
informou que o curso em Alimentos Funcionais e Nutracêuticos iniciará nos dias 22, 24 e 
26 de agosto de 2022, e será realizado remotamente, as inscrições estão abertas e 
encontram-se no site do IMA. b) Informou também que o 4º Evento sobre Alimentos 
Funcionais e Embalagens ocorrerá de 27 à 29 de setembro do corrente ano e os anais 
deste evento serão indexados. As inscrições estão abertas e demais informações no site 
do IMA. c) A XVI ª Semana de Polímeros se realizará de 25 à 27 de outubro, os anais deste 
evento também serão indexados. As informações encontram-se no site do IMA. d) Sobre a 
reunião dos gastos com a verba do participativo após o corte do governo, foi informado que 
a parte referente ao consumo foi recolhida pela pro-reitoria de finanças ficando apenas uma 
fração para a compra de 50% da quantidade de papel higiênico e papel toalha, as vidrarias, 
reagentes e solventes não poderão ser adquiridos A única verba restante foi a dos serviços. 
Então serão adquiridas as portas das salas dos professores, carpete e cortinas do auditório 
e alguns pisos de sala de professores e as portas de alumínio do primeiro andar que são 
com a verba de 2021. Após os informes da Direção a Professora Maria Inês Bruno Tavares 
perguntou aos conselheiros de havia mais algum informe e como não houve manifestações 
passou ao segundo item de pauta. Item 2º: A Professora Maria Inês Bruno Tavares indicou 
que há uma necessidade premente de reformar o laboratório de RMN para abrigar o 
segundo aparelho de RMN, contemplado no Projeto “Fronteiras da Ciência” da FAPERJ, 
do qual ela é a coordenadora, pois o equipamento é de grande porte, 500 MHz e para tanto 
haverá necessidade de ampliar uma segunda parte do laboratório atual. A Professora Maria 
Inês Bruno Tavares perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve 
manifestação colocou em votação e a reforma do laboratório de RMN foi Aprovada por 
Unanimidade. Item 3º: Não houve pedido de Banca de Progressão Funcional. Nada mais 
havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14h e, eu Solange Regina Gomes Bergamini, 
secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. 
Rio de Janeiro, 09 de Agosto de 2022. 
 
 
Representantes do Conselho Deliberativo do IMA 

Professora Maria Inês Bruno Tavares (Diretora) 
Professor Emerson Oliveira da Silva (Vice-diretor) 
Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli (Representante Professor Adjunto)  
Professor Diego de Holanda Saboya Souza (Vice Coordenador de Pós-Graduação) 
Dr. Victor Jayme Roget Rodriguez Pita (Coordenador do Lato sensu) 
Professor Luis Claudio Mendes (Coordenador da Graduação) 
Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco (Representante Professor Titular) 
Professor Fernando Gomes de Souza Junior (Representante Professor Associado) 
Professor Alexandre Carneiro Silvino (Coordenador da Extensão) 
Juliana Oliveira Pereira (Representante Técnico-Administrativo) 
Ênio Oliveira de Paula (Representante Técnico-Administrativo) 
 
 
 

 



 

2 09/08/2022) 

Universidade Federal do Rio de Janeiro 
Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

Audiência 
Professora Ana Catarina de Oliveira Gomes 
Professor Marcos Lopes Dias  
Aline Maria Lima 
Júlia Rosendo Ferreira 
Sandra Regina Albinante 
  

  
Professora Maria Inês Bruno Tavares       
Presidente 
 
Solange Regina Gomes Bergamini 
Secretária adhoc 


